Pabora mo maremaruke Uil MOCTYNAKOIIUX B 8 Ki1ace
Bpems BbinoJiHeHUus1 padoTbi: 60 MUHYT

Bapuanr 1

1. Pa3zj10okuTe HA MHOXKUTEIHM MHOTro4wieH (3 0aJuia)
a) (m+3)3-8

0) (a? + 2ab + b?) — ¢?

B) 4a3b + 8a’b? + ab?

2. Pemmnte ypaBHenus: (3 6a/a)

a)x2—3x=0
6) 4(2x—2) - x+ 1) =7(x+2)
B)|x—1]|=3

3. (2 6aana) 3anaiiTe JMHeliHy1I0 PYHKUMIO, TpadUK KOTOPOU MmapasuiesieH npsiMon 2x —y+4 =0wu
npoxoauT uepe3 Touky N (0; -2) u mocTpoiiTe ee rpaduk.

4. (3 6a;1a) YnpocTure BbIpaskeHue:
15m . 39n+1 . 32—n .5
3n-1.g4(52n-2.133-n

5. (2 6anua) Pemnre 3aga4y ¢ nosicHenusimu: Ot npuctanu A otomiel mwioT. OAHOBPEMEHHO C HUM OT
npuctanu B BBepX M0 TEUEHUIO PEKHU MO HAIPaBJIEHUIO K A OToIIa MOTOpHAs Joaka. Halnure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOJKH, €CJIH JIOJIKA U IJIOT BCTPETUITUCH Yepe3 24, a pacCTOSTHUE MEXKIY
npuctansiMu A u B paBHO 16 kM.

6. (4 6an1a) Pemnre 3a7a4y € NOSICHEHUSIMH

B Ha pucynke AB=BC=CD=DA
1. Hoxaxwute, uto AB||CD, BC||AD
2. lokaxute, utro BT=DT

4 T c 3. Jlokaxxute, yto Touka T paBHOynaneHa ot npsambix AB u AD

D

7. (3 6asna) Pemmre 3a1auy ¢ nosicHeHUsiMu: B OHeNeNbHUK aKIIMKM KOMITAHUY TIOJJOPOXKAIIN Ha
HEKOTOPOE KOJMYECTBO MPOIICHTOB, a BO BTOPHHUK ITOCIICBEIIM HA TO YK€ CaMO€ KOJIMYECTBO MPOLICHTOB. B
pe3yapTaTe OHM CTalld CTOUTh Ha 9% Jenienne, 4eM Mpu OTKPBITUU TOProB B MOHEAEIbHUK. Ha ckoiabko
MPOLIEHTOB MOAOPOKAIN aKLIIMA KOMIIAaHUHU B IOHEEIbHUK?

8. (3 6asn1a) HaiiuTe mectuzHauHOE HaTypajlbHOE YHMCII0, KOTOPOE 3aruchiBaeTcs ToabKo udpamu 1 u 0 u
nenurtcs Ha 24. IlpuBeauTe mogpodHoe pelieHne.



Pabora mo maremaruke Uil MOCTYNAKOIIUX B 8 Ki1ace
Bpems BbInoJiHeHUs1 padoTbI: 60 MUHYT

Bapuanr 1

1. Pa3zj10okuTe HA MHOXKUTEIHM MHOTro4wieH (3 0aJuia)
a) (a—12)3 —125

0) 16 — (x% + 2xy + y?)

B) m® — 8m3n + 16mn?

2. Pemmnte ypaBHenus: (3 6a/a)

a)c3+4c?2=0
6)6(2x—1)+ (-2x—3) = 2(x - 3)
B)|2x+3[=5

3. (2 6aana) 3apaiiTe MMHeliny10 PYyHKUMIO, TpadUK KOTOPO mapasuieneH npsiMod —4x -y + 2 = 0u
npoxoauT yepe3 Touky N(1 ; 4) u nocrpoiire ee rpadux

4. (3 6a;1a) YnpocTure BbIpasKeHue:
72n+1 . 222x—1 . 21—n

14n . 77n—3 . 11n+2

5. (2 6anua) Pemmnre 3aga4y ¢ nosicHeHusimu: OT NpUCTaHU A BHU3 M0 TEUCHUIO PEKH OTOIILIA JIOJKA,
coOCTBEHHAs1 CKOPOCTh KOTOpoi 12 km/4, a uepe3 14. 3 A BBepX 10 TEUCHUIO OTIIPABUIICS KaTep,
coOCTBeHHAs1 CKOPOCTh KOTOporo 18 km/4. Haiinure ckopocTh TEUSHUS PEKH, €CITH Uuepe3 3 4. MOCye BhIX0Ia
JIOJKU PACCTOSTHUE MEXKIY JOJIKOM U KaTePOM COCTABIISIIO 75 KM.

6. (4 6an1a) Pemnre 3a7a4y ¢ NOSICHEHUSIMH

T Ha pucynke KT=TM=MP=PK
1. Hoxaxwute, uto KT|[PM, TM| KP
2. lokaxkute, uto TO=0OP

K O o 3. Jlokaxwute, yto Touka O paBHOynajieHa ot npsimbix TM u PM

P

7. (3 6anna) Pemnre 3a1auy ¢ nosicHeHusiMu: YeTbipe olMHAKOBBIE PyOaIIKy jAemieBie KypTku Ha 16%.
Ha ckonbKo mpoIeHTOB MATh TaKUX ke pydaliek 10poke KypTKu?

8. (3 6asna) [IpuBenuTe NpuMeEp MECTU3HAYHOTO HATYPAJIbHOTO YMCIIA, KOTOPOE 3alIUCHIBAETCS TOJIBKO
uudpamu 1 u 2 u genurcs Ha 72. B oTBeTe yKakuTe poBHO OAHO Takoe uncio. IlpuBenure nmoapooHoe
peLIeHne.



